



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Γραφείο Προέδρου Οικονομικής Επιτροπής
Αντιπεριφερειάρχη Κοιν. Αλληλεγγύης
& Οικονομικών
Ταχ. Δ/ση: : ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 28
264 41 Πάτρα
Τηλέφωνο: 2613 600166
Φαξ: 2610 452298
e-mail: koin.oik@pde.gov.gr

ΠΑΤΡΑ ,8/3/2012

Αρ. πρωτ. οικ. 58148/359

ΠΡΟΣ:

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου-
Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου
Δ/ση Διοικητικού
Τσαμαδού 48, 26222 Πάτρα

Για έλεγχο νομιμότητας

Κοιν. Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας

- 1) Γραφείο Περιφερειάρχη
- 2) Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Ανάπτυξης
και Αγροτικής Οικονομίας
- 3) Γραφείο Προέδρου Περιφερειακού
Συμβουλίου
- 4) Εκτελεστική Γραμματέας
- 5) Δ/ση Οικονομικού
Πανεπιστημίου 254 ,Πάτρα

**ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ'αριθμ. 66/2012 Απόφασης της Οικονομικής
Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας».**

*Σχετ: η αριθμ 314/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας
Δυτικής Ελλάδας*

Σας διαβιβάζουμε την υπ'αριθμ. 66/2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με θέμα την «Έγκριση διεξαγωγής και όρων της
διακήρυξης διαγωνισμού φωτογραφίας στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας», για
τις δικές σας ενέργειες.

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

Γεώργιος Π. Γεωργιόπουλος

Αντιπεριφερειάρχης
Κοιν. Αλληλεγγύης & Οικονομικών

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 5/2012 ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Στην Πάτρα, σήμερα την 6η Μαρτίου 2011, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00 μ.μ., συνήλθε η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθμ. 51295/323/1-3-2012 νόμιμη πρόσκληση του Προέδρου της. Στην συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι:

1. Γεωργιόπουλος Γεώργιος- Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
2. Σταρακά Χριστίνα- Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
3. Αυέρης Σάββας - μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
4. Μαρίνος Ανδρέας - μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
5. Μιχαλόπουλος Νικόλαος -μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
6. Σκαρμούτσος Γεώργιος - μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
7. Τσάνης Νικόλαος- μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
8. Φωτόπουλος Τρύφωνας- μέλος της Οικονομικής Επιτροπής

και η γραμματέας της Οικονομικής Επιτροπής, Ελισάβετ Κανελλοπούλου υπάλληλος, της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Από τη συνεδρίαση απουσίαζε αν και νομίμως προσκλήθηκε ο Περιφερειακός Σύμβουλος κος Γεώργιος Σολτάτος.

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Αρ. Απόφασης 66/2012

Ακολούθως ο πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το 1ο θέμα της ημερησίας διάταξης με τίτλο:

«Έγκριση διεξαγωγής και όρων της διακήρυξης διαγωνισμού φωτογραφίας στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας».

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής ενημέρωσε τα μέλη της επιτροπής ότι με την αριθμ. 314/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας αποφασίστηκε η υλοποίηση διαγωνισμού φωτογραφίας ως πολιτιστικού προγράμματος πολιτιστικής σημασίας. Η σύσταση Ειδικής Επιτροπής Διεξαγωγής και Αξιολόγησης του διαγωνισμού αυτού - Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος φωτογραφίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας -, η οποία θα αποτελείται από **7 μέλη** και συγκεκριμένα: Από τον Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου, ως Πρόεδρο της Επιτροπής, **2** Περιφερειακούς Συμβούλους, **1** εκπρόσωπο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Φωτογράφων (Π.Ο.Φ.), **1** εκπρόσωπο των εικαστικών καλλιτεχνών, **1** υπάλληλο της Περιφέρειας με ειδικότητα Αρχιτέκτονα, **1** εκπρόσωπο του ΕΟΤ- θα γίνει με απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας μόλις ολοκληρωθεί η λήψη των εκπροσωπήσεων, για την οποία θα μεριμνήσει ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Η Ειδική Επιτροπή Διεξαγωγής και Αξιολόγησης του διαγωνισμού θα έχει τη δυνατότητα να καλεί στις συνεδριάσεις της υπηρεσιακά στελέχη, εμπειρογνώμονες ή γενικά όποιον εκτιμά ότι μπορεί να συνδράμει στο έργο της ή να ζητά προτάσεις.

Στην ανωτέρω επιτροπή ορίζει την κ. Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία, Περιφερειακή Σύμβουλο Αχαΐας και την κ. Σταρακά Χριστίνα, Περιφερειακή Σύμβουλο Αιτωλ/νίας.

Οι πέντε (5) καλύτερες φωτογραφίες θα βραβευθούν και θα λάβουν χρηματικό βραβείο από 700 ευρώ η κάθε μια

Κατόπιν τούτου εισηγήθηκε την έγκριση των όρων διεξαγωγής του διαγωνισμού οι οποίοι έχουν ως εξής:

Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος φωτογραφίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας

Ο τουρισμός στη Δυτική Ελλάδα, παρά τις απεριόριστες δυνατότητες και τα ανεξάντλητα εφόδια που υπάρχουν, εξακολουθεί να παρουσιάζει υστέρηση και πάντως να υπολείπεται των προσδοκιών μας σε ό,τι αφορά στην συνεισφορά του στον οικονομικό και παραγωγικό ιστό της περιοχής.

Είναι σαφές ότι χρειάζεται αναπροσανατολισμός των στρατηγικών μας, συνδυασμένη προβολή του τουριστικού προϊόντος στο εσωτερικό και στο εξωτερικό και ταυτόχρονα ένα πλαίσιο δράσεων που θα κρατήσει ψηλά την τουριστική κίνηση όλο τον χρόνο.

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, σε συνεργασία με τον ΕΟΤ, εργάζεται ήδη μεθοδικά πάνω σ' ένα νέο σχέδιο προσέλκυσης επισκεπτών στην περιοχή, με αιχμή τόσο τους αρχαιολογικούς τόπους (Αρχαία Ολυμπία κ.λπ.) και τις φυσικές ομορφιές όσο και τα θρησκευτικά μας μνημεία, τις δυνατότητες εναλλακτικού τουρισμού, συνεδριακού τουρισμού, αθλητικού τουρισμού, χειμερινού τουρισμού, αγροτουρισμού κ.ο.κ.

Κρίσιμο στοιχείο της όλης προσπάθειας είναι η οργανωμένη τουριστική προβολή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας μέσα από καινοτόμες δράσεις και με αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών ώστε να υπηρετούνται τόσο ο στόχος της προβολής όσο η αναγκαιότητα εξοικονόμησης πόρων.

Στο πλαίσιο αυτό η Περιφέρεια προχωρά στην διενέργεια διαγωνισμού φωτογραφίας, και καλεί κάθε πολίτη ή ομάδες πολιτών, φυσικά ή νομικά πρόσωπα, επαγγελματίες και εταιρίες του χώρου της φωτογραφίας στο πλαίσιο ανοιχτής πρόσκλησης, που θα θελήσουν με τις δημιουργίες τους να εμπλουτίσουν το φωτογραφικό υλικό της Περιφέρειας, συμβάλλοντας στην τουριστική προβολή της Δυτικής Ελλάδας.

Οι συμμετοχές θα μπορούν να υποβάλλονται μέσω διαδικτύου από την Δευτέρα 26 Μαρτίου 2012 έως την Παρασκευή 27 Απριλίου 2012.

Θέμα των φωτογραφιών μπορεί να είναι κάθε άποψη που αναδεικνύει τις τουριστικές δυνατότητες της Δυτικής Ελλάδας, αποτυπώνοντας αρχαιολογικά μνημεία, ιστορικούς και θρησκευτικούς τόπους, φυσικές ομορφιές, ακόμη και στιγμές της καθημερινότητας.

Κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να συμμετάσχει με μέχρι 5 δικές του φωτογραφίες.

Οι φωτογραφίες που θα συγκεντρωθούν θα αποτελέσουν υλικό μιας βάσης φωτογραφικών δεδομένων η οποία θα αξιοποιείται για την συστηματική τουριστική προβολή της Δυτικής Ελλάδας στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, με την Περιφέρεια να διατηρεί τα πνευματικά δικαιώματα των δημιουργιών.

Ο Διαγωνισμός θα γίνει με απόλυτα ανοικτό και διάφανο τρόπο, με την ανάρτηση όλων των διαγωνιζομένων φωτογραφιών, εφόσον πληρούν τους όρους συμμετοχής της πρόσκλησης, στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας και την αξιολόγηση τους, με ψηφοφορία, από τους επισκέπτες της ιστοσελίδας.

Η κρίση των συμμετοχών από τους χρήστες του διαδικτύου θα ξεκινήσει μετά τη λήξη του διαστήματος υποβολής των συμμετοχών.

Η αξιολόγηση από την Ειδική Επιτροπή Διεξαγωγής και Αξιολόγησης του διαγωνισμού θα πραγματοποιηθεί μετά την ολοκλήρωση και την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων της ψηφοφορίας των χρηστών του διαδικτύου.

Τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας θα αποτελέσουν βαρόμετρο στην τελική κρίση της Επιτροπής που θα συγκροτηθεί με απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας όπως προβλέπεται στην 314/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Οι πέντε (5) καλύτερες φωτογραφίες θα βραβευθούν και θα λάβουν χρηματικό βραβείο από 700 ευρώ η κάθε μια

Η Οικονομική επιτροπή αφού άκουσε τον πρόεδρο και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί των ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης και λαμβάνοντας υπόψη:

- Τις διατάξεις των άρθρων 176 & 184 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ.87^Α/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» περί Σύστασης και Συγκρότησης Περιφερειών.
- την αριθ. 2/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, και την αριθμ. 1/2011 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής

- την αριθμ 5948/390/2011 Απόφαση Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ 421/Β/716-3-2011)
- Το Π.Δ. 132/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» (ΦΕΚ 225^{Α'}/27.12.2010).
- Την αριθμ. 191209/3232/26/10/2011 Απόφαση Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ 2513/Β/7-11-2011).
- Την αριθμ. 314/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ

Την έγκριση διεξαγωγής διαγωνισμού και των όρων διεξαγωγής του διαγωνισμού όπως αναλυτικά περιγράφονται στην εισήγηση

Οι συμμετοχές θα μπορούν να υποβάλλονται μέσω διαδικτύου από την Δευτέρα 26 Μαρτίου 2012 έως την Παρασκευή 27 Απριλίου 2012.

Η σύσταση Ειδικής Επιτροπής Διεξαγωγής και Αξιολόγησης του διαγωνισμού αυτού - Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος φωτογραφίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας -, η οποία θα αποτελείται από 7 μέλη και συγκεκριμένα: Από τον Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου, ως Πρόεδρο της Επιτροπής, 2 Περιφερειακούς Συμβούλους, 1 εκπρόσωπο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Φωτογράφων (Π.Ο.Φ.), 1 εκπρόσωπο των εικαστικών καλλιτεχνών, 1 υπάλληλο της Περιφέρειας με ειδικότητα Αρχιτέκτονα, 1 εκπρόσωπο του ΕΟΤ- θα γίνει με απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας μόλις ολοκληρωθεί η λήψη των εκπροσωπήσεων, για την οποία θα μεριμνήσει ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Οι πέντε (5) καλύτερες φωτογραφίες θα βραβευθούν και θα λάβουν χρηματικό βραβείο από 700 ευρώ η κάθε μια

Η δαπάνη αυτή θα βαρύνει τον φορέα 071B με ΚΑΕ 9899 (πολιτιστικές δαπάνες) του προϋπολογισμού οικ. Έτους 2012 της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε , υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γεώργιος Γεωργιόπουλος

Χριστίνα Σταρακά

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές απόσπασμα από τα πρακτικά συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Η Γραμματέας

Ελισάβετ Κανελλοπούλου